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ATA nº. 002 de 07 de Março de 2023. 

 

Ao 07 (sétimo) dia de Março de Dois mil e vinte e três 07.03.2023, as 19:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, FABIO DA SILVA SOUZA, KANATO YAWALAPITI, 

RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI. - O 

PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 

2° Sessão Ordinária de 2023, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM 

DO DIA – Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº 0011/2023 de autoria DO VEREADOR FÁBIO DA SILVA SOUZA, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE VIABILIZAR UM VEICULO NOVO PARA 

ATENDER O SETOR DE TRIBUTOS DO MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE/MT”.  -  

INDICAÇÃO Nº007/2023 de autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE LEVANTAMENTO E 

CASCALHAMENTO NA ESTRADA QUE DA ACESSO A FAZENDA CORREGO FUNDO ATE A 

FAZENDA JOLLER, NEST EMUNICIPIO”. -  INDICAÇÃO Nº008/2023 de autoria DO 

VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE REFORMA DA ACADEMIA DE SAUDE DE GAUCHA DO NORTE”.  -  

INDICAÇÃO Nº009/2023 de autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE CONSTRUÇÃO DE UMA 

QUADRA DE AREIA NESTE MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE.” -  INDICAÇÃO 

Nº010/2023 de autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE VIABILIZAR PROJETO 

HABITACIONAL PARA ATENDER AS FAMILIAS DE GAUCHA DO NORTE – 

MT.  -  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001/2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO, 

que “REVISA OS VENCIMENTOS DO SSERVIDORES PUBLICOS DA CAMARA MUNICIPAL DE 

GAUCHA DO NORTE/MT, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA 

COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº004/2023 de autoria DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, o qual ‘’ DISPOE SOBRE A CONCESSÃO DE REVISÃO GERAL Á REMUNERAÇÃO 

DOS SERVIDORES PUBLICOS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.  -  PROJETO DE LEI 
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 Nº021/2023 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 

132 DE 17 DE FEVEREIRO DE 2009, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER 

DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DE LEI Nº003/2023 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO PARA 

ATENDER A DEMANDA NO MUNICIPIO, BEM COMO A CONVENIOS E ACORDOS DE 

INTERESSE SOCIAIS FIRMADOS ENTRE O MUNICIPIO E ORGÃOS GOVERNAMENTAIS DAS 

EFERAS ESTADUAIS E   FEDERAIS , E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER 

DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos 

Vereadores inscritos. – O vereador RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS  inicia agradecendo 

sua família pela presença. Sobre a indicação do vereador Elço expõe sua opinião e diz que 

não desmerecendo a fala do vereador mais que o Executivo está fazendo uma obra 

grande no local que é a Escola Modelo que é um sonho do município. Diz que sente que 

hoje em nosso município muitas pessoas são contra a construção desta escola. Parabeniza 

o Executivo pela escola e sem mais finaliza sua fala. - O VEREADOR ELÇO SOLICITA UM 

APARTE e diz que na sua indicação não houve nenhuma pronuncia a respeito da 

negatividade a respeito da construção da Escola, que a única coisa que comentou foi que 

estão construindo uma obra magnifica ao lado e que foi preciso tirar a quadra daquele 

local, então que façam a quadra em outro local e não deixem os esportistas sem local e 

frisa novamente para situar o mesmo que não houve fala dele criticando a construção da 

escola.   - O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Faz uma indicação verbal para que atenda mães que estão o cobrando 

sobre a ausência da escolinha Municipal que é muito importante para os jovens que antes 

tinham diversas opções de esportes para fazerem e que agora estão sem opção. Diz que 

quando se investe em esporte, se investe em educação e saúde ao mesmo tempo e 

principalmente se forma bons cidadãos para nosso município e para o mundo. Frisa que 

nosso município vem com o esporte parado a algum tempo e que precisamos e não temos 

motivos para não termos eventos esportivos e que é preciso acionar novamente a 

Escolinha Municipal pois nossas crianças precisam. -  O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES  

inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  Parabeniza todas as 

mulheres pelo seu dia e homenageia sua esposa. Sobre sua indicação de conjunto 

habitacional diz que hoje temos dois mais inacabados e com problemas e que não temos 

uma politica publica habitacional e os que tem não são resolvidos. Explana sobre alguns 

projetos que já passaram nesta casa sobre o assunto e diz que não se vê uma resposta 

sobre essas politicas e questiona sobre o Fetahb e diz que muitas situação envergonham 
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 pois não temos estradas, as ruas cheias de buracos  e que falta um melhor planejamento 

e que não da para deixar a cidade abandonada desta maneira. Fala que até mesmo os 

investidores não ficam pela situação do município e que nosso centro urbano esta 

deixando a desejar. Fala que essa semana ficou muito magoado com uma situação, diz 

que precisamos pedir ao Assessor do Prefeito para que ele possa publicar o projeto 1067 

de sua autoria de 10/09/2001  que determina a inserção na contra capa do IPTU todas as 

leis  que garantem a isenção dos pensionistas e  portadores de doenças graves que tem 

uma casa e que não tenham condições. Fala que fica indignado  e se questiona qual o 

valor do Executivo se não respeitam uma lei aprovada e que temos que cobrar o que é 

direito e diz que estão tirando isso do Legislativo. E diz que iara continuar cobrando o que 

é direito de todos. Sem mais, finaliza sua fala.  – O vereador FLAVIO KUNRATH  inicia 

cumprimentando e agradecendo a presenta de todos. Deseja a todas as mulheres um 

Feliz Dia. Agradece ao vereador Kanato por sua audiência publica onde foram esclarecidas 

muitas coisas. Faz uma indicação verbal e diz que estão desde Novembro que é sobre 

nossa iluminação publica e que estão sendo muito cobrados, e estão sem materiais desde 

o pedido e que a licitação foi dispensada, e diz que o Executivo quando é para cobrar 

estão ali mais quando é para fornecer demora. Sem mais finaliza sua fala e agradece a 

todos.   -  O Vereador KANATO YAWALAPITI   inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Deseja boas vindas ao seu novo colega Ronaldo e diz que hoje foi um 

dia muito especial que realizou a audiência publica onde vieram muitas pessoas e que foi 

muito bom. Sobre a fala do vereador Zé diz que concorda e diz que é muito útil para a 

população e sobre a quadra de areia diz que é muito importante também. Fala um pouco 

da sua vida e diz que a cidade está evoluindo, mesmo que com alguns problemas evoluiu 

bastante e vai crescer muito ainda assim como as cidades vizinhas. Diz que tudo isso está 

acontecendo pois é fruto dos trabalhos de todos que por aqui já passaram e que agora 

eles estão dando continuidade para que as coisas evoluam e que tudo acontece no seu 

tempo. Sem mais finaliza sua fala.   -  O vereador RENE JOAO SIDEGUM inicia agradecendo 

a Deus por esse momento e por mais um dia de vida. Em nome do coordenador dos 

Jovens agradece a secretaria de educação Tatiane e a todos os envolvidos por terem 

levado os jovens em Primavera no Retiro. Também parabeniza uma pessoa pelo ato dela 

no fim de semana, onde seria um serviço do Executivo ou a saúde, mais que não 

conseguiram contato com ninguém, onde uma pessoa estava mal e solicitaram ajuda e o 

vereador Flavio o ajudou e diz que se cada um agir como ele as coisas serão melhores e 

que se tivesse falado com alguém do Executivo certeza que seria atendido. Diz ao 

vereador Jose que concorda com sua fala e que faz muito tempo que estamos sem 

atividades esportivas e que deixa a desejar. Esclarece um mal entendido que essa semana 

rolou nos grupos, onde foi falado que o Presidente da Câmara não tinha cedido um espaço 

aqui, onde inclusive essa pessoa pegou um áudio de uma funcionaria da Câmara e jogou 
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 nas redes sociais e que isso é uma grande falta de ética mais que entende o mesmo. E 

que no dia de hoje foi recebido um novo oficio do mesmo e que foi liberado o espaço. 

Mais te tomou uma decisão onde solicitou que ninguém responda nada acerca de 

assuntos da Câmara por Whatsapp para que não aconteça mais o que aconteceu, e que 

ninguém tem a culpa por terem dito isso e que somente foi repassado o que foi orientado 

a ela. Diz que teve reunião com todos os vereadores e que foi decidido que não tem como 

liberar para toda a população pois se libera ara um todos vão querer. Diz que foi 

contratado uma pessoa para mexer como som e que ela tem que estar em toda sessão e 

que isso gera um custo por fora, e que para a prefeitura é liberada porque tem um vinculo 

com o órgão e pede para que toda população entenda. Sem mais agradece a todos e 

finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão 

e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º 

Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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